



MB-ActiveCubes

**mikrobiološko aktivne
kocke z odstranjevalcem
vodnega kamna**

Zakaj uporabljamo MB-ActiveCubes?

*Mikro***Biološko** aktivne kocke **MB-ActiveCubes** bistveno zmanjšuje nalaganje in obseg oblog, ki se vsakodnevno nalagajo na sifonih in kanalizacijskih ceveh. Visoko koncentrirana količina bakterij bo podaljšala čas uporabnosti vašega sifonskega vložka za najmanj 50% in skozi čas ne samo preprečila nalaganje oblog na kanalizacijskih ceveh, temveč bo bistveno zmanjšala tudi obseg že obstoječih oblog.

Kaj vsebujejo kocke MB-ActiveCubes?

MB-ActiveCube je mikrobiološka kocka, ki je zelo visoko koncentrirana z mikroorganizmi. Kocko položimo v pisoar ali talni odtok, kjer bo tekočina (urin ali voda) aktivirala mikroorganizme v kocki in tako posledično sprožila delovanje kocke MB-ActiveCube.

Kocka MB Active Cube vsebuje milijone spor, ki se bodo začele deliti in delovati podobno kot naše čistila MB- Active Cleaner.

Kaj so spore?

Spore so "speče" stanje mikroorganizmov in so zato stabilne zelo dolgo časa, podobno kot metulj v času ko je še v kokonu.

Kako postanejo spore aktivni mikroorganizmi?

Ko pridejo kocke MB-ActiveCubes v kontakt z vodo ali z urinom kot virom hrane, se spore aktivirajo in začnejo rasti in se razmnoževati kot mikroorganizmi. Ker se hranijo z organskimi odpadki (urin, hrana,...) preprečujejo tudi razvoj neprijetnih vonjav, ki so vedno posledica organskih odpadkov. Toda mikroorganizmi pa ne poskrbijo samo zato, da se rešimo neprijetnih vonjav in smradu, temveč so sposobni tudi popolnoma odstraniti in preprečiti nalaganje urinskega kamna.

Kaj pa ko organskih odpadkov ni več?

Ko mikroorganizmi ne dobivajo več hrane v obliko organskih odpadkov, so se ponovno zmožni spremeniti v spore ali pa gredo dalje po kanalizacijski cevi v iskanju drugih virov hrane ali pa tudi niso več zmožni preživeti in zato umrejo.

Kakšna je razlika med MB-ActiveCubes in normalnim toaletnim osvežilcem ali dezinfekcijskim sredstvom?

MB-ActiveCubes ni samo osvežilec, ki bi le prekrival vonjave, niti ne vsebuje nobenih kemikalij kot podobna dezinfekcijska sredstva. Naš produkt deluje z milijoni mikroorganizmov, ki so bili posebej izbrani in prilagojeni za čiščenje, zvišanje higiene in nadzor vonjav.

Te bakterije jedo organske obloge in poskrbijo, da bodo vaše cevi, sifoni in odtoki čisti in svežega (odišavljeni). Vsepovsod, kjer so prisotne naše bakterije, se neprijetne vonjave in smrad ne morejo razviti. Vaš urin bo tako pravzaprav dobil koristno vlogo pri akcijah preprečevanja nalaganja urinskega in vodnega kamna, pri odstranjevanju obstoječega urinskega in vodnega kamna, ter hkrati poskrbel za osvežen prostor.

Kocke MB-ActiveCube vsebujejo tudi majhno količino naravne arome limonine trave, ki pripomore k takojšnjemu prijetnemu svežemu vonju v vaših sanitarijah.

Ali imajo mikrobiološke kocke MB-ActiveCubes tudi kakšne druge prednosti?

Z uporabo brezvodnih pisoarjev se bo vaš problem z nalaganjem urinskega kamna drastično zmanjšal, saj ni prisotne vode ki bistveno tvori nalaganje urinskega kamna (vodni kamen pa se sploh ne more pojaviti), z uporabo kock MB-ActiveCubes pa se bo znatno zmanjšalo nalaganje organskih odpadkov znotraj sifonskega vložka in na kanalizacijskih ceveh.

